Formularul  230 se completeaza de catre contribuabili, inscriind cu majuscule, citet si corect, datele prevazute de formular:

I. DATE DE IDENTIFICARE A CONTRIBUABILULUI

Adresa – se inscrie adresa domiciliului fiscal.
Cod numeric personal/Numar de identificare fiscala – se inscrie codul numeric personal din actul de identitate al fiecarui contribuabil sau numarul de identificare fiscala, atribuit de catre ANAF cu ocazia inregistrarii fiscale, dupa caz.

II. DESTINATIA SUMEI REPREZENTAND PANA LA 2% DIN IMPOZITUL ANUAL, POTRIVIT ART. 57 ALIN. (4) DIN LEGEA NR. 571/2003

1. Bursa privata: casuta se bifeaza de catre contribuabilii care au efectuat cheltuieli in cursul anului de raportare cu burse private in conformitate cu Legea nr. 376/2004 privind bursele private.
Contract nr./data – se inscriu numarul si data contractului privind acordarea bursei private.
Suma platita – se inscrie suma platita de contribuabil in cursul anului de raportare pentru bursa privata.
Documente de plata nr./data – se inscriu numarul si data documentelor care atesta plata bursei private.
Contractul privind acordarea bursei private si documentele ce atesta plata bursei se prezinta in original si in copie, organul fiscal pastrand copiile acestora dupa ce verifica conformitatea cu originalul. In cazul in care declaratia se transmite prin posta, documentele de mai sus se anexeaza in copie.

2. Sustinerea unei entitati nonprofit/unitati de cult – casuta se bifeaza de catre contribuabilii care solicita virarea unei sume de pana la 2% din impozitul anual pentru sustinerea unei entitati nonprofit sau unitati de cult.
Suma – se completeaza cu suma solicitata de contribuabil a fi virata in contul entitatii nonprofit/unitatii de cult.
In situatia in care contribuabilul nu cunoaste suma care poate fi virata, nu va completa rubrica “Suma”, caz in care organul fiscal va calcula si va vira suma admisa, conform legii.
Denumire entitate nonprofit/unitate de cult – se inscrie de catre contribuabil denumirea completa a entitatii nonprofit/unitatii de cult.
Codul de identificare fiscala al entitatii nonprofit/unitatii de cult – se inscrie de catre contribuabil codul de identificare fiscala al entitatii nonprofit/unitatii de cult pentru care se solicita virarea sumei.
Cont bancar (IBAN) – se completeaza codul IBAN al contului bancar al entitatii nonprofit/unitatii de cult.
Daca suma solicitata a se vira catre entitatea nonprofit/unitatea de cult, cumulata cu suma platita pentru bursa privata, depaseste plafonul de 2% din impozitul anual, atunci suma totala luata in calcul este limitata la nivelul acestui plafon, avand prioritate cheltuielile efectuate in cursul anului de raportare cu bursa privata.

III. DEDUCEREA CHELTUIELILOR EFECTUATE PENTRU ECONOMISIRE IN SISTEM COLECTIV PENTRU DOMENIUL LOCATIV DIN VENITURILE IMPOZABILE DIN SALARII, OBTINUTE LA FUNCTIA DE BAZA

Denumirea institutiei de credit – se inscrie denumirea bancii de economisire si creditare in domeniul locativ cu care a fost incheiat contractul de economisire-creditare, potrivit legislatiei in materie.
Suma platita – se inscrie suma platita de contribuabil reprezentand cheltuielile efectuate pentru economisire in sistem colectiv pentru domeniul locativ, potrivit legii.
Documente anexate – se mentioneaza documentele privind contractul de economisire-creditare in sistem colectiv pentru domeniul locativ, privind plata sumelor reprenzentand cheltuielile efectuate pentru economisire in sistem colectiv pentru domeniul locativ etc.
Documentele se prezinta in original si in copie, organul fiscal pastrand copiile acestora dupa ce verifica conformitatea cu originalul. In cazul in care declaratia se transmite prin posta, documentele de mai sus se anexeaza in copie.

Atentie! Contribuabilii care solicita deducerea din veniturile impozabile, obtinute la funcia de baza, a cheltuielilor pentru economisirea in sistem colectiv pentu domeniul locativ, vor anexa, in copie, Formularul 210-„Fisa Fiscala”, pentru veniturile realizate la functia de baza.

